

ТЕАТРАЛЬНЫЕ НОВОСТИ

КУКЛЫ ИЗ ОМСКА

Жил-был не очень умный, но злой и хитрый Волк. И были у него сапоги... Много-много сапог. Одни сапоги зимние — на большие морозы, другие — прыгучие, чтобы за зайцами гоняться, а еще были у Волка сапоги хитрые, в которых он всех обманывал. И очень нужно было Волку обмануть кого-нибудь, перехитрить, заманить к себе и заставить чистить сапоги. Сам он не любил этим заниматься. Вот надел Волк свои хитрые сапоги и отправился в город. А в городе...

Впрочем, зачем же я вам все буду рассказывать! Вы ведь, наверное, придете посмотреть сказку С. Прокофьевой «Волк в сапогах», которую привезли Кировским детям артисты Омского областного театра кукол.

Мы думаем, что эта веселая сказка понравится и малышам, и школьникам, и даже взрослым зрителям.

Наша первая встреча со зрителями состоится 16 сентября 1973 года.

Омский театр кукол существует с 1936 года. За 37 лет в репертуаре театра было много спектаклей, веселых и грустных, трогательных и забавных, наивных, серьезных и героических.

Наши спектакли мы показываем маленьким омичам и ребятам сельской местности, к которым выезжаем ежегодно почти на все лето.

Предпринимаем и дальние поездки по городам Российской Федерации и даже в другие республики.

В нашем коллективе есть люди, которые плодотворно трудятся в театре по 20—25 лет. Это художник-бутафор Л. Ф.

Федорович, главный режиссер А. Т. Варжало, актеры Н. В. Каликина, Н. А. Джанумянц, В. С. Емельянов, Э. С. Ураков, Э. К. Уракова.

В город Киров мы привезли спектакль «Волк в сапогах». В нем заняты и наши ветераны, и молодые актеры Т. Овсянникова, Л. Трусова, Г. Куликова, Г. Власов, Е. Сидорова.

В. БЕРМАН,
зав. педагогической
частью Омского театра
кукол.

Кировская привда
г. Киров

1 5 СЕН 1973